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Guadalajara 

\,,,...,/ ACTA DE LA DÉCIMO NOVENA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN 
EDILICIA DE DESARROLLO SOCIAL, HUMANO Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA 
26 DE ABRIL DE 2023 

REGIDORA ANA GABRIELA VELASCO GARCÍA: Buenos días tengan todas y 
todos, Síndica y compañeras Regidoras; les doy la más cordial bienvenida. 
Siendo las 1 O horas con 42 minutos, del día 26 de abril del presente año, damos 
inicio a la DÉCIMO NOVENA SESIÓN ORDINARIA de la Comisión Edilicia de 
Desarrollo Social, Humano y Participación Ciudadana. 

Para el desahogo del PRIMER punto del orden del día, procedo a dar lectura a la 
lista de asistencia con la finalidad de verificar que exista quórum legal para 
sesionar: 

Presente. 
Presente. 

Síndica Karina Anaid Hermosillo 
Regidora Kehila Abigail Ku Escalante 
Regidora Jeanette Velázquez Sedano 
Regidora María Candelaria Ochoa 

Presenta justificante. 
Presente. 

Y la de la voz Regidora Ana Gabriela Velasco Presente. 

Para el desahogo del SEGUNDO punto del orden del día, y previo a la aprobación 
pongo a su consideración la modificación del orden del día para retirar la discusión 
el turno 026/23, toda vez al tratarse de instalación de comercios dentro del 
polígono Centro Histórico se requiere de la opinión de la Comisión Dictaminadora 
de la Zona de Intervención Especial Centro Histórico, misma que no ha sido 
recibida en los términos adecuados, por lo que en caso de estar de acuerdo, les 
pediría lo manifiesten levantando su mano, ¿Están de acuerdo que se baje? 

Se aprueba. 

En consecuencia me permito dar lectura al orden del día para su aprobación con 
las modificaciones mencionadas: 

PRIMERO Lista de asistencia y verificación de quórum legal. 

SEGUNDO Lectura y en su caso aprobación del orden del día. 
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'-,;/ TERCERO Aprobación del acta: Tercera sesión extraordinaria. 

CUARTO Informe semestral del Secretario Técnico de la 

Comisión Edilicia de Desarrollo Social, Humano y 

Participación Ciudadana. 

QUINTO Asuntos Varios. 

SEXTO Clausura de la sesión. 

Muchas gracias. Se pone a su consideración el orden del día de esta sesión, por 
lo cual les pregunto si es de aprobarse; quienes estén por la afirmativa, favor de 
levantar la mano. 

APROBADO. 

REGIDORA ANA GABRIELA VELASCO GARCÍA: Para el desahogo del 

TERCER punto del orden del día, se pone a su consideración la aprobación del 

acta de la Tercera Sesión Extraordinaria, la cual fue remitida vía correo electrónico 

para su revisión, razón por la cual se solicita la dispensa de su lectura y se les 

pregunta si tienen alguna observación al respecto. 

No habiendo observaciones, se pone a su consideración la dispensa de la lectura 
del acta y su correspondiente aprobación; quienes estén por la afirmativa, favor de 
levantar la mano. 

Previo a pasar al desahogo del CUARTO punto del orden del día le solicito al 
Secretario Técnico de esta Comisión pueda realizar la presentación del tercer 
informe semestral. 

S.T. ROBERTO LEONEL MODESTO CASTILLO: Gracias Presidenta. 

REGIDORA ANA GABRIELA VELASCO GARCÍA: Damos cuenta de la 

asistencia de la Regidora Candelaria Ochoa. 

S.T. ROBERTO LEONEL MODESTO CASTILLO: 
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\,,,-,1 Todas las integrantes de la comisión tienen en sus carpetas una copia del informe, 

que comprende el periodo de octubre de 2022 a marzo del 2023, que es el período 

semestral que abarca este informe, han sido dictaminados 4 turnos y se recibieron 

3 turnos por parte de Secretaría General, por lo cual hay 4 turnos pendientes de 

dictaminar, se dictaminaron los siguientes turnos: 

Asuntos dictaminados 
Asunto y fecha de la sesión de Dictamen 

Comisión 
Discusión y en su caso aprobación del Dictamen que resuelve el procedimiento 
dictamen relativo al reconocimiento e para el reconocimiento e inscripción en el 
inscripción en el registro municipal de registro municipal de Organización Vecinal 

Organización Vecinal. ante el Ayuntamiento de Guadalajara, de 
la Asociación Civil "Colonos Jardines del 

Décima sexta sesión ordinaria Country A.C." 
9 de diciembre de 2022 

Discusión y en su caso aprobación del 
dictamen que resuelve el turno 347/22, Dictamen que resuelve el turno 347/22, 

correspondiente a la iniciativa de la correspondiente a la iniciativa de la 
Regidora Ana Gabriela Velasco García. Regidora Ana Gabriela Velasco García, 

para la celebración de un convenio de 
Décimo octava sesión ordinaria colaboración con el Instituto Electoral y de 

09 de febrero de 2023 Participación Ciudadana del Estado de 
Jalisco. 

Discusión y en su caso aprobación del Dictamen relativo al turno 045/23, 
dictamen relativo al turno 045/23. correspondiente a la celebración de un 

convenio de colaboración con la 
Tercera Sesión Extraordinaria Secretaria de Asistencia Social del Poder 

13 de marzo de 2023 Ejecutivo del Estado. 

Discusión y en su caso aprobación del Dictamen relativo al turno 044/23, para 
dictamen que resuelve el turno 044/23 autorizar las reglas de operación de 

diversos programas sociales para el 
ejercicio fiscal 2023. 

Tercera Sesión Extraordinaria 
13 de marzo de 2023. 

Se cuentan en la secretaría técnica con 4 turnos pendientes de resolución siendo 

estos los siguientes: 

Asunto pendiente por dictaminar 

Turno 206/2022, relativo a la iniciativa de la Regidora Ana Gabriela Velasco García, 
para crear una plataforma digital de participación ciudadana. 
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\.._/ Turno 026/23, relativo a la iniciativa de la Regidora Sofía Berenice García Mosqueda, 
para la venta de artículos por parte de adultos mavores. 

Turno 047/23, relativo a la iniciativa de la Regidora Sofía Berenice García Mosqueda, 
oara realizar el Cabildo Diverso. 

Turno 066/23, relativo a la iniciativa de la Regidora Ana Gabriela Velasco García, para 
el rescate v oromoción de lenquas indíoenas. 

REGIDORA ANA GABRIELA VELASCO GARCÍA: 

Muchas gracias, se les pregunta si tienen alguna observación al respecto. 

Para el desahogo del QUINTO punto del orden del día, punto del orden del día 
que es ASUNTOS VARIOS, les pregunto compañeras Regidoras y Síndica si 
tienen algún asunto vario que tratar. 

No habiendo observaciones. 

Pasamos al desahogo del SEXTO y último punto del orden del día, siendo las 1 O 
horas con 48 minutos del día 25 de abril del presente año, declaró clausurada la 
Décimo novena Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Desarrollo Social, 
Humano y Participación Ciudadana. 

¡Muchas gracias y que tengan un excelente día! 

Atentamente 
Guadalajara, Jalisco. 26 de abril de 2023 

VELASCO GARCÍA 
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EDIL IA DE DESARROLLO SOCIAL 

HUMANO Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA 

REGIDORA KEHILkGAIL KU 
ESCALANTE 

VOCAL 
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REGIDORA JEANETTE VELÁZQUEZ 
SEDANO 
VOCAL 

REGIDORA MARÍA CANDELARIA OCHOA 
ÁVALOS 
VOCAL 

Esta hoja de firmas corresponde al Acta de la Décimo Novena Sesión ordinaria de la Comisión 

Edilicia de Desarrollo Social, Humano y Participación Ciudadana celebrada el 26 de abril de 2023 
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